Die Endungen des starken Aorist Aktiv und Medium

Denke daran: Nur der Indikativ ist zeitlich festgelegt! Das Augment bedeutet: Vergangenheit.
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Die Endungen des starken Aorist gleichen fast genau denen des Imperfekt. Merke: Wenn es aussieht wie ein
Imperfekt, aber keins ist - du findest kein entsprechendes Prasens im Worterbuch — dann ist es ein starker Aorist!

Lediglich 4 Formen sind anders als im Imperfekt endungsbetont, diese sind fett gedruckt. Die Betonung hilft,
diese Formen zu erkennen.

Merken Sie dir am besten wie einen kleinen Vers am Beispiel: BaAwv (Akut!), BaAsiv, BaAoV, BaAécOor.

Lerne ALLE Verben mit starkem Aorist (s. Handout oder Hermidion')




